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Izobraževalni program Gastronomija 
POKLICNA MATURA


GASTRONOMIJA IN TURISTIČNE STORITVE

Pisna izpitna pola 1

Datum:

Čas pisanja 30 minut

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomočki: nalivno pero ali kemični svinčnik. 
Izpitni poli je priložen ocenjevalni obrazec.


SPLOŠNA NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite navodila. Ne obračajte strani in ne začenjajte z reševanjem nalog, dokler vam nadzorni učitelj ne dovoli tega.

Prilepite oziroma vpišite svojo šifro na označeno mesto zgoraj desno na tej izpitni poli in na ocenjevalni obrazec.

V izpitni poli je 15 nalog. Rešitve vpisujte ČITLJIVO, z običajno rabo velikih in malih pisanih ali tiskanih črk v prostor, ki je za to predviden. 
Pri nalogah izbirnega tipa za odgovor obkrožite samo po eno črko, razen, če v navodilu za reševanje naloge ni določeno drugače. 
V primeru, da vam zmanjka prostora za odgovore, jih pišite na prazno stran. Pred odgovorom zapišite številko vprašanja.

Pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom. Naloge, pisane z navadnim svinčnikom, se točkujejo z nič (0) točkami. Nečitljive rešitve in nejasni popravki se točkujejo z nič (0) točkami. Če se zmotite, napačno rešitev prečrtajte in napišite novo.

Število točk, ki jih lahko dobite za posamezne naloge, je navedeno v izpitni poli.
Število možnih točk, ki jih lahko dosežete v tej poli, je 20.
[bookmark: _GoBack]Ta pola ima 6 strani, od tega 1 prazno.


Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.

	POKLICNA MATURA 2015
	



Želimo vam obilo uspeha.
2

Obkrožite črko pred pravilno rešitvijo.

1.  Kaj uvrščamo med gibljiva (obratna) sredstva?

A	Stavbe.

B   	Zemljišča.

C   	Živila.

Č  	Stroje.										(1 točka)

2.  Kateri od naštetih stroškov je spremenljiv ali variabilni?

A 	Strošek najemnine.

B 	Strošek varovanja poslovnih prostorov.

C 	Strošek živil.	

Č 	Obresti.                                                                           			(1 točka)



3. Kaj NE sodi k prostoru za sprejem gostov (frontoffice)?

A 	Blagajna.

B 	Vratarska loža.

C 	Recepcija.

Č 	Restavracija.									(1 točka)



4. Katero živilo vsebuje vlaknine?

A   	Mleko.

B   	Jabolko.

C   	Pivo.

Č   	Meso                                                                                                           (1 točka)

5. Kaj je značilno za esencialne hranilne snovi?

A   	Telesu služijo kot vir energije.

B   	V telo jih moramo vnašati s hrano.

C   	V telo jih vnesemo v prevelikih količinah.

Č   	Potrebujejo jih le otroci v času rasti. 						(1 točka)




6. Največje presihajoče jezero v Sloveniji je:

A	Cerkniško jezero.

B	Blejsko jezero.

C	Bohinjsko jezero.

Č	Velenjsko jezero.								(1 točka)

											
7. Slovenija je zelo privlačna zaradi svojih naravnih lepot. Je ena izmed najbolj gozdnatih držav v Evropi. Danes predstavlja gozd okoli:

A	25 % površja.

B	40 % površja.

C	60 % površja.

Č	70 % površja.                                             					(1 točka)




Naslednje povedi dopolnite tako, da na črto napišete ustrezno besedo oziroma besedno zvezo.

8.  Del industrijske dediščine, ki ohranja  spomin na orodja, stroje in naprave kot so 
plavži, imenujemo  _____________________    dediščina.									                                                                           (1 točka)

9. Oglejte si zemljevid vinogradniškega območja Slovenije in dopolnite povedi.
                                          [image: https://www.wines.si/pic/besedila/primorska.gif]      

Vinorodna dežela na sliki je ____________________ .

V podokolišu Kraška planota pridelujejo vino  ________________ PTP.
											(2 točki)




10. Otroci so za dopoldansko malico dobili kos kruha z ribjim namazom in jabolkom. 

10.1. Katere energijske hranilne snovi zaužije otrok z malico? Pripišite jih k živilom.

Kruh: _____________ 

Ribji namaz: ___________ in  ____________

Jabolko: ____________                							(1 točka)



10.2. Predlagajte živilo, ki bi približno enakovredno nadomestilo ribji namaz.  									
__________________________________ 						(1 točka)



11. Prag rentabilnosti je točka, kjer se izenačijo __________________ in _______________.                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                      (2 točki)

12. Trženjski splet ali  marketing mix sestavljalo: izdelek, cena, ______________________ 
in _____________________.     
											(2 točki)                                        
13. Kako s tujko imenujemo prostor, kjer receptorji v hotelu opravljajo pisarniška dela?

_________________________.							(1 točka)


14. Smiselno povežite podatke v stolpcu tako, da na črtico pri prvem stolpcu napišete ustrezno črko iz drugega stolpca. 
A	Laufar
___ 	Cerkno				B	Mestna vrata Muda
___	Tržič					C	Šuštarska nedelja
Č	Zdraviliški vrelec	
												(2 točki)

Preberite spodnji trditvi in pri vsaki obkrožite DA, če je trditev pravilna, ali NE, če je napačna.

15. Splošna  davčna stopnja v Sloveniji je 20 %.                                               DA         NE 

      Turistična taksa je prihodek občine.                                                             DA         NE
											
(1 točka)
























Datum: 			OCENJEVALNI OBRAZEC
	
	
Šifra kandidata


	
Izpitna pola 1




	Naloga
	Možno št. točk
	Doseženo št. točk

	1.
	1
	

	2.
	1
	

	3.
	1
	

	4.
	1
	

	5.
	1
	

	6.
	1
	

	7.
	1
	

	8.
	1
	

	9.
	2
	

	10.1
	1
	

	10.2
	1
	

	11.
	2
	

	12.
	2
	

	13.
	1
	

	14.
	2
	

	15.
	1
	

	SKUPAJ

	20
	






















IZPITNA POLA 1
	Naloga
	Točke
	Rešitev
	Dodatna navodila

	1
	1
	C
	

	2
	1
	C
	

	3
	1
	Č
	

	4
	1
	B
	

	5
	1
	B
	

	6
	1
	A
	

	7
	1
	C
	

	8
	1
	tehniška
	

	9
	2
	primorska, Teran
	



	Naloga
	Točke
	Rešitev
	Dodatna navodila

	10.1


	1
	kruh – ogljikovi hidrati/ škrob 
ribji namaz – beljakovine, maščobe
jabolko – ogljikovi hidrati (sladkorji)
	1 točka za vse pravilne odgovore


	10.2
	1
	sirni namaz, skuta, sir, salama…  
	1 točka za ustrezno živilo

	Skupaj
	2
	



	Naloga
	Točke
	Rešitev
	Dodatna navodila

	11
	2
	prihodki, odhodki
	

	12
	1
	prodajna (distribucijska pot) 
	

	
	1
	tržno komuniciranje      
	

	13
	1
	backoffice
	

	14
	1
	A Cerkno 
	

	
	1
	C Tržič
	

	15
	1
	Ne
	1 točka za oba pravilna odgovora

	
	
	Da
	



Skupno število točk IP 1: 20
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